

# 屠欽濤、翁兆慶學長連袂訪北京

■ 唐慧貞（本刊特約記者）

翁兆慶學長真有福氣，他的慈母今年高齡一百零一歲，身體健朗，住在北京頤養天年。翁學長事母至孝，每年都抽空去探望老母。今年四月又到北京市親，常陪慈母打衛生麻將，等於作手臂、手指及腦力之溫和運動，消遣時光，以娛高堂。

翁學長的女兒名會計師翁祖輝小姐，去年在美生育，翁學嫂唐慧貞學姐，特趕去美國就近照料，順利生產了一個胖孫兒，四代同堂，其樂無窮。



前排左起：翁兆慶學長、楊昌樂學長、屠欽濤學長  
後排左起：楊昌樂學嫂、翁德慶女士、修毓平女士、修澤霖學長、劉嘉禾學長

屠欽濤學長伉儷，今年四月赴大陸省親訪友。到西安，就去訪問西安交大；承俞茂鑑教授，許晉孚教授及范鴻鑾教授等殷勤接待，陪同參觀母校教學設備。西安交大現有學生一萬二千人，是西北地區規模最大的大學。校舍建築宏偉，校區廣闊秀麗，正值校園中牡丹盛開，曾在牡丹花叢中攝影留念。

屠學長伉儷四月底抵達北京，楊昌樂學長特設宴歡迎屠、翁兩位學長，並邀劉嘉禾學長、修澤霖學長及翁學長之令妹翁德慶女士等作陪。楊學長原任北京鋼廠副廠長兼總工程師，曾患小中風，業已康復，現任中國特殊鋼學會副理事長。楊學長前在台北工作時曾任屠學長的上司，安排周到

，並介紹中國有色金屬公司人員與屠學長洽談金屬業務。劉學長原任鋼鐵研究總院院長，現任中國特殊鋼學會理事長，與楊學長二人均為鋼鐵權威，是屠學長在交大及國立二中的雙重學長。修學長現任大連鋼廠副總工程師，是屠學長四十年前在大冶及台灣

鋼鐵公司的二度同事，特從大連趕來北京相晤，盛情可感。老友們多年不見暢談甚歡。修學長的女兒修毓平小姐，漂亮、大方又能幹，現任濱港金屬礦產公司總經理，對貿易及管理均有心得，是個女強人，將來對國際貿易一定大有貢獻。

——61級校友，請來電聯繫

## 「迎木瓜，敘離情」

■ 蕭瑞洋（電信 61）

風度翩翩的61級校園美男之一的潘木旺（此封號為當時吳教官所封）五年一度歸國省親，在「走遍」北市、風城、左營之後，又回到台北。離境前夕，七月廿三日，由阿儒召集，我作東，在仁愛路欣葉餐廳，邀了三五好友，共敘離情。

席間到有潘木旺博士（Bell Lab台柱）、張仲儒博士（母校教授）、何兆豐（王安副總）、林銘瑤博士（宏碁副總）、蔡尚寬（GUIS挑大樑）、黃國良父女等，連我共八人，恰合三加五之數。除了國良一直是當老板以外，倒都是領薪的白領族。久別重逢，又是離別前夕，少不得許多兒時歡樂，竹銘遺事，都搬上桌了，歡笑中，總是時間過得最快。眼看著小姐已在收桌椅、疊碗盤，大夥商量著，自吃我老蕭一餐，總要有一些結論。這一逼，倒也逼出了一些像樣的結論，提請友聲披露，請衆學長共襄盛舉。

結論之一，也是最重要的。後年1992，是61級校友畢業二十週年（哇！我們怎麼這麼快就年紀這麼大了！），必得好好慶祝一番。有人提議，應該擴大舉行，大家攜兒帶女，找個世外桃源，住個三五天，必是永生難忘的享受和盛典。

好像57級也辦過這麼一次，何妨我們也東施效顰一番，續個傳統的香火。有興趣，大家一齊來。

聯絡電話暫訂：

北美：潘木旺 215-398-2933

新竹：張仲儒 035-712171轉272

林銘瑤 035-77070

台北：何兆豐 02-7216121

黃國良 02-8122176

蔡尚寬 02-7171740

蕭瑞洋 02-3954670